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С 2020 года семьи смогут получать ежемесячную выплату из материнского капитала до 3-летия ребёнка
С 2020 года увеличится размер ежемесячной выплаты из материнского капитала до 15 181 руб. и будет продлен период её получения с 1,5 до 3 лет. 
С 2020 года ещё больше семей смогут воспользоваться такой мерой государственной поддержки. Их круг расширится за счет увеличения предела среднегодового дохода семьи, который будет рассчитываться из 2-х прожиточных минимумов трудоспособного гражданина в регионе проживания. Таким образом, в крае право на выплату будет у семьи с доходом, не превышающим 30 520 руб. в месяц на каждого её члена. Сейчас этот параметр – не более 21 201 руб.
В Хабаровском крае семьи, воспитывающие детей, активно используют материнский капитал в виде ежемесячных выплат, которые можно потратить на любые первостепенные нужды семьи. Такая возможность является одной из демографических мер, появившейся с начала прошлого года для семей с невысокими доходами, в которых с января 2018 года родились или были усыновлены вторые дети. 
За это время ОПФР по Хабаровскому краю приняло 3 221 заявление на выплаты: в текущем году - 2 169, в 2018 году - 1 052. Всего региональное Отделение Пенсионного фонда перечислило жителям края на эти цели более          300 млн рублей.

Ежемесячная выплата назначается на 1 год, по истечении которого, семья вправе продлить её  до тех пор, пока ребенку не исполнится полтора года. Для продолжения выплаты необходимо вновь представить документы для её назначения. Семьям, обратившимся за  ежемесячной выплатой в 2019 году, она назначается в размере 14 051 руб.
Семьи могут обратиться одновременно и за получением сертификата, и за ежемесячной выплатой из средств материнского капитала. Удобно подать заявления, не выходя из дома, через личный кабинет гражданина на сайте ПФР. Здесь же можно выбрать самую современную форму подтверждения права на материнский капитал – электронный сертификат.
Размер материнского (семейного) капитала составляет 453 026 руб. 
Кроме получения ежемесячной выплаты из материнского капитала, его можно направить на улучшение жилищных условий, обучение детей, в том числе на уход и содержание их в детском и саду и яслях, а также компенсацию затрат по приобретению товаров и услуг, помогающих социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов.
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