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Приглашаем пенсионеров освоить азбуку интернета
Чтобы идти в ногу со временем и пользоваться всеми преимуществами современных технологий, пенсионерам необходимо освоить компьютерную грамотность. Она поможет людям старшего поколения расширить круг своего повседневного общения, будет способствовать активному долголетию, обеспечит право на использование электронных госуслуг и социальных интернет-сервисов.

 Пройти обучение можно на компьютерных курсах или самостоятельно: на сайте «Азбука интернета». «Азбука интернета» пользуется популярностью благодаря продуманным и адаптированным для людей старшего возраста материалам. 
Инициаторами, авторами и разработчиками программы выступили телекоммуникационная группа ПАО «Ростелеком» и Пенсионный фонд России. Проект получил одобрение Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации. Учебный курс «Азбука Интернета» нацелен на формирование у слушателей навыков использования современных цифровых технологий, применения их в повседневной жизни, использования персональных компьютеров при работе по поиску информации, общении в сети интернет, отправке электронных сообщений, а также на выработку навыков использования мультимедийных возможностей сети и сервисов получения государственных и муниципальных услуг. 

Учебный курс состоит из 14 глав и включает обучающие материалы, начиная с получения элементарных навыков работы на компьютере — в операционной системе Windows, в программе Word, в сети Интернет, - и до самостоятельного заказа справок и документов через сайт ПФР и поиска работы через интернет-сайты и общероссийские базы данных. 
Впервые в курсе начального обучения граждан пожилого возраста были собраны подробные рекомендации по использованию Портала государственных услуг Российской Федерации (gosuslugi.ru), сервисов по предоставлению услуг и информации в электронном виде федеральными органами государственной власти. Отдельное занятие посвящено соблюдению безопасности при работе в сети. 

Программа «Азбука Интернета» способствует решению целого ряда социальных задач: 

Портал azbukainterneta.ru открыт в помощь обучающимся, преподавателям и организаторам процесса обучения. 

Здесь в открытом доступе размещена электронная версия учебника «Азбука Интернета», который можно скачать и распечатать для обучения в специально организованных классах или дома. 

Слушатели курсов всегда смогут задать вопросы по пройденному материалу и получить разъяснения методистов. На портале также можно проверить свои знания, перейдя по ссылке «Контрольные вопросы». 
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