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Под рубрикой : «Территория закона»

Прокуратурой Охотского района приняты меры к защите трудовых прав бывших работников Рыболовецкой артели «Иня»
Прокуратурой Охотского района проведена  проверка соблюдения Рыболовецкой артели «Иня» законности при выплате заработной платы работникам.

Установлено, что в нарушение ст. ст. 22, 104, 127, 134, 140, 152 Трудового кодекса РФ десяти бывшим работникам в полном объеме расчет по увольнению не выплачен,  так как его часть незаконно удерживалась работодателем, в счет возмещения затрат, понесенных работодателем, на доставку работников к месту работы и обратно, их питание и проживание в период работы. Кроме этого, компенсация за работу сверх нормальной продолжительности рабочего времени данным работникам при увольнении начислена и выплачена не была.  

В интересах бывших работников прокурор направил в суд  исковые заявления о взыскании с рыболовецкой артели компенсации сверхурочной работы и расчета по увольнению на общую сумму 485 тыс. руб.  В настоящее время судом удовлетворены три исковых заявления, еще семь находятся на рассмотрении. 

Кроме этого, в отношении Рыболовецкой артели «Иня» и ее руководителя прокурор возбудил дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 5.27 КоАП РФ, за нарушение трудового законодательства. В настоящее время юридическое лицо привлечено к ответственности в виде штрафа в размере 30 тыс. руб., постановление в отношении должностного лица еще находится на рассмотрении.

Старший помощник прокурора 

Охотского района                                                                               О.А. Соснина

