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С 1 февраля увеличился размер пособия на погребение

С 1 февраля на 4,3 процента увеличено пособие на погребение. Теперь его размер составляет 5946,47 руб. В районах и местностях, где установлен районный коэффициент к заработной плате, этот предел определяется с применением районного коэффициента. Например, для жителей г. Хабаровска, г. Комсомольска-на-Амуре, Хабаровского, Комсомольского, Амурского, Нанайского, Вяземского, Бикинского районов и района им. Лазо пособие на погребение составляет – 7135,76 руб., Ванинского, Советско-Гаванского, Солнечного, Николаевского, Ульчского, Верхнебуреинского, Аяно-Майского, Тугуро-Чумиканского районов и района им. П. Осипенко – 8325,06 руб., Охотского района – 9514,35 руб.
Социальное пособие на погребение из средств Пенсионного фонда Российской Федерации выплачивается на погребение умерших неработающих пенсионеров. Пособие выплачивается лицам, осуществившим за свой счет захоронение умершего.
Основанием для выплаты пособия на погребение является справка о смерти, которая выдается органом ЗАГС.
Обратиться за пособием необходимо в течение шести месяцев со дня смерти пенсионера в территориальный орган ПФР, где умерший получал пенсию.
При подаче заявления на выплату пособия необходимо представить паспорт; справку о смерти пенсионера, выданную органами ЗАГС; трудовую книжку умершего для подтверждения факта отсутствия работы у пенсионера на день смерти (при наличии).
Жители отдалённых сёл могут направить заявление почтой, приложив оригинал справки о смерти, копии паспорта и трудовой книжки.
При личном обращении гражданин получает платёжное поручение, по которому ему выплачиваются деньги в почтовом отделении. Жителям отдалённых сёл пособие перечисляется в отделение связи по месту жительства, если в заявлении была указана такая просьба. Также возможно зачисление денег на банковскую карту гражданина, обратившегося за выплатой. Для этого надо предоставить реквизиты счета. 
Помимо социального пособия на погребение, членам семьи, проживавшим совместно с пенсионером на день его смерти, выплачивается недополученная (в месяце смерти) пенсия умершего пенсионера. Для этого необходимо обратиться не позднее чем до истечения шести месяцев со дня смерти пенсионера  в то управление Пенсионного фонда, где умерший получал пенсию.
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