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В первые дни июня родители края 
получат по  10 тыс. руб. на 144 тыс. детей 
Сегодня, 1 июня жители края, воспитывающие детей от 3 до 16 лет, начали получать единовременную выплату в размере 10 тыс. руб. на каждого ребенка.

- Отделение обработало и направило на выплату 103 561 заявление, по которым родители края получат по 10 тыс. руб.  на 143 882 детей, - сообщила управляющий ОПФР по Хабаровскому краю Ирина Звержеева.

Заявление на единовременную выплату принимаются в электронном виде на портале госуслуг. Исключение – только для приемных родителей и опекунов. Заявления от них принимаются лично по предварительной записи в МФЦ или клиентской службе ПФР.

От родителей не требуются никакие документы и справки. Все сведения, указанные в заявлении, сотрудники Пенсионного фонда проверяют самостоятельно путём межведомственного взаимодействия. Родителям необходимо только правильно заполнить заявление, указав ФИО и СНИЛС детей. Эти сведения не должны противоречить друг другу, чтобы Пенсионный фонд смог идентифицировать родителей и детей. 

Выплаты поступают на банковский счет родителя-заявителя, спустя 8 дней с даты подачи заявления. Заявление можно подать до 1 октября.

Напомним, право на единовременную выплату 10 тыс. руб. есть у семей с детьми, рождёнными в период с 11.05.2004 по 30.06.2017 года включительно, независимо от наличия у семьи права на материнский капитал. 

Кроме этого, семьи, где есть дети до 3 лет, получают ежемесячную выплату 5 тыс. руб. начиная с апреля.  По словам И.Г. Звержеевой, в крае такую выплату уже получили  более 34 тыс. семей, на общую сумму свыше 358 млн руб.

Всего в крае ориентировочно выплаты будут перечислены на 270 тыс. детей.

Если у родителей нет регистрации на портале «Госуслуги», её можно оформить дистанционно через через онлайн-банки Сбербанк, Почта-банк и банк-Тинькофф.

О том, как подать электронное заявление, родители могут проконсультироваться по справочным телефонам. Специалисты пошагово сопровождают весь процесс оформления заявления и объясняют затруднительные моменты. Телефон клиентской службы ПФР своего района можно узнать на сайте ПФР в разделе «Контакты региона».
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