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Приглашаем поболеть онлайн за представителей Хабаровского края,
участвующих в 9-й Всероссийском чемпионате
по компьютерному многоборью среди пенсионеров
Геннадий Прудников из села Некрасовка Хабаровского района и хабаровчанка и Елена Огневская выехали в г. Киров для участия в финале крупнейших в мире компьютерных соревнований среди старшего поколения, организованный Союзом пенсионеров России и Правительством Кировской области при поддержке Совета федерации, Минтруда, Минкомсвязи и Пенсионного фонда России.

Чемпионат проходит с 4 по 6 июня. В этом году свои команды на всероссийский финал выставили 70 регионов РФ. Возраст каждого четвертого участника превышает 70 лет. В чемпионате принимают участие команды пенсионеров из Армении, Беларуси, Дании, Германии, Италии и ряда других стран.

Видеотрансляция кибер-соревнований среди пенсионеров пройдет на сайтах Пенсионного фонда и Союза пенсионеров.

На главной странице сайта ПФР (www.pfrf.ru) в разделе «Новости» 5 июня 2019 года с 10.00 до 13.00 (мск). Предварительно 4 июня 2019 года здесь будет размещена ссылка на онлайн-интернет трансляцию мероприятия. 

Кроме того, все желающие смогут посмотреть онлайн-интернет трансляции открытия Чемпионата 4 июня 2019 года с 19.30 до 21.00 (мск) и закрытия Чемпионата 6 июня 2019 года с 13.00 до 14.30 (мск) через соответствующие ссылки на официальном сайте Союза Пенсионеров России.
В 2019 году в программу компьютерного чемпионата впервые вошли соревнования на смартфонах (номинация «Смартфон для активной жизни»). Также участникам предстоит пройти настоящий квест по интернет-безопасности от «Лаборатории Касперского». Традиционно будут задания, связанные с работой в поисковых системах и использованием электронных сервисов Пенсионного фонда для получения услуг.

Обязательное условие для российских участников – наличие регистрация в единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА), предоставляющей возможность получения любых электронных государственных услуг. Представители Хабаровского края перед поездкой на чемпионат регистрацию в ЕСИА получили в клиентской службе Управления ПФР в г. Хабаровске и Хабаровском районе.
Поездке в Киров предшествовали отборочные районный и краевой этапы соревнований по компьютерному многоборью «Кибербабушка и кибердедушка», где соревновались жители края в возрасте от 55 до 77 лет из г. Хабаровска, г. Комсомольска-на-Амуре, Хабаровского, Вяземского районов и района имени Лазо.

Геннадий Прудников стал победителем в категории «Начинающий пользователь», Елена Огневская - в категории «Уверенный пользователь». 
Компьютерная грамотность среди пенсионеров сегодня достигла высокого уровня. Если раньше люди старшего возраста осваивали базовые навыки работы с компьютером, то сейчас они заинтересованы в практическом применении интернета, например для оплаты услуг ЖКХ, записи в поликлинику, а также для создания видеороликов и собственных блогов.

Подробнее о чемпионате
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