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На прием в Пенсионный фонд без ожидания в очереди 
Срочно нужно получить государственную услугу Пенсионного фонда России? Но нет времени на визит и ожидание приема? Советуем воспользоваться электронным сервисом «Предварительная запись на прием». Вы сэкономите время, выбрав удобный день и час для посещения клиентской службы Пенсионного фонда.      
Предварительная запись на прием - это виртуальный аналог электронной очереди. Но в отличие от неё виртуальная не потратит ваше время на томительное ожидание, пусть даже в пределах 15 минут. 
Чтобы записаться на прием к специалисту, необходимо на сайте ПФР пройти по ссылке «Личный кабинет гражданина» и выбрать раздел «Предварительная запись на прием». Далее необходимо последовательно заполнить представленные строки личными данными пользователя. Строки, отмеченные красной звездочкой, обязательны к заполнению.

Следующий шаг – место приема, его тема, дата и время, а также - согласие на обработку данных. 

По завершении этих нехитрых операций надо активировать ссылку «Записаться». Она откроет страницу с подтверждением записи к специалисту ПФР.  Здесь будут указаны: выбранная тема, дата и время приема, а также наименование и адрес клиентской службы ПФР, номер талона и перечень документов, необходимых для приема. 
Работа с электронным сервисом «Предварительная запись на прием» завершается нажатием на панели «Распечатать талон» или «Изменить/удалить запись на прием». При этом, даже в случае если у вас нет распечатанного талона, запись останется зафиксированной в клиентской службе ПФР, где вас будут ждать в назначенное время.
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