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В целях информирования населения Охотского района и повышения уровня правовой грамотности направляю информацию разъяснительного характера для размещения на интернет-сайтах администраций городских и сельских поселений Охотского муниципального района:

У каждого человека может возникнуть такая ситуация, когда кто-то из родственников, близких или просто знакомых просят помочь им или их знакомым в бизнесе зарегистрировать их фирму на Ваше имя. При этом они чаще всего говорят, что потребуется только паспорт и подпись в документах, а вопросы и проблемы функционирования фирмы касаться Вас не будут.
Нередки в практике также и случаи, когда предоставление своих персональных данных и копии паспорта, якобы требуется для получения различных выигрышей в онлайн-казино и иных развлекательных порталах, а также в иных сомнительных целях.
Однако необходимо помнить, что такого рода действия порождают для Вас серьезные правовые последствия, в том числе и инициирование в отношении Вас уголовного преследования. Для того чтобы этого избежать необходимо знать следующее.
В первой ситуации (предоставление паспорта или иного документа для создания фирмы): 
действующим уголовным законом предусмотрена уголовная ответственность за предоставление документа, удостоверяющего личность, или выдачу доверенности, если эти действия совершены для внесения в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице (ст. 173.2 УК РФ).
Законом за совершение этого преступления предусмотрены различные виды наказаний, в том числе: штраф (до 300 тыс. руб.), обязательные работы (до 240 часов), исправительные работы (до 2-х лет).
Во второй ситуации (предоставление персональных данных и копии паспорта в иных целях):
Как правило, злоумышленники, которые осуществляют свою преступную деятельность, связанную с незаконным получением в сети Интернет кредитов на других лиц, различными способами пытаются получить личные данные граждан, а также копии их документов. В этих целях они создают различные интернет-сайты, в том числе игровые порталы, при посещении которых, в том числе и в целях получения несуществующих выигрышей, предлагают заполнить анкеты с указанием паспортных и иных данных.
Поэтому, предоставляя свои персональные данные неизвестным лицам, необходимо понимать, что они могут быть использованы в криминальных целях.
Так, например, в настоящее время в Охотском районе расследуется уголовное дело, возбужденное по факту хищения путем обмана денежных средств одной из кредитных организаций.
Из материалов дела следует, что один из жителей Охотского района через сеть Интернет обратился в кредитную организацию для получения краткосрочного займа. В целях получения займа указанное лицо предоставило в кредитную организацию свои персональные данные и подтвердило, что является указанным лицом. Получив денежные средства, оплата кредита в установленные сроки им не производилась.
После этого кредитная организация обратилась в правоохранительные органы Охотского района с заявлением о мошеннических действиях.
В ходе расследования дела было установлено лицо, на чье имя получен кредит. В ходе допроса указанное лицо показало, что кредит через сеть Интернет не оформляло, денежные средства в виде кредита не получало. Сообщило, что свои персональные данные были им введены в сеть Интернет в одном из онлайн-казино, якобы для получения выигрыша.
Расследование уголовного дела продолжается, принимаются меры к установлению лиц, завладевших персональными данными жителя района.
В связи с этим прокуратура предлагает жителям Охотского района проявлять бдительность при предоставлении своих документов, удостоверяющих личность, а также персональных данных.
Необходимо помнить, что Ваша личная и финансовая безопасность в первую очередь зависит от Вас самих, а не от других лиц.


Прокурор района								        В.С. Шевелёв


















