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Подать заявление на покупку жилья с использованием маткапитала можно в банке 
Жителям Хабаровского края и ЕАО стало намного проще распорядиться средствами материнского капитала на улучшение жилищных условий. Для этого семье необходимо обратиться только в банк, где они оформляют ипотечный кредит.

Отделение ПФР по Хабаровскому краю и ЕАО заключило соглашения со всеми крупнейшими банками края и области. Владельцы материнского капитала при оформлении кредита на жильё сразу подают заявление об оплате материнским капиталом первоначального взноса или основного долга (процентов) по такому кредиту. То есть вместо двух обращений – в банк и Пенсионный фонд – семье достаточно обратиться только в банк.

Заявления и необходимые документы банки передают территориальным органам ПФР по электронным каналам, что позволяет ускорить распоряжение материнским капиталом.

По статистике улучшение жилищных условий с привлечением кредитных средств является самым востребованным направлением программы материнского капитала.
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