Ежемесячная выплата за уход увеличится.
      С 1 июля 2019 года на основании Указа Президента Российской Федерации № 95 от 07.02.2019 ежемесячная выплата родителю (усыновителю) или опекуну (попечителю), осуществляющему уход за детьми - инвалидами и инвалидами с детства I группы увеличится с 5500 до 10000 руб. 
Для граждан, проживающих в районе Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, указанный размер выплаты увеличивается на районный коэффициент.  В Охотском районе размер ежемесячной выплаты составит 16000 руб.
Компенсационная выплата устанавливается неработающему трудоспособному гражданину, который ухаживает за ребенком инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы.

Выплата назначается с месяца, в котором гражданин, осуществляющий уход, обратился с заявлением и всеми необходимыми документами, но не ранее дня возникновения права на указанную выплату. Производится к пенсии, установленной гражданину. за которым осуществляется уход. Выплачивается в течение периода ухода за нетрудоспособным или до наступления обстоятельств, влекущих прекращение выплаты.

Выплата по уходу устанавливается одному неработающему трудоспособному лицу в отношении каждого нетрудоспособного гражданина, ребенка-инвалида в возрасте до 18 лет или инвалида с детства I группы на период осуществления ухода за ними и выплачиваются ежемесячно. Пенсионеры и граждане, состоящие на учете в службе занятости населения, такие выплаты получать не могут.
Полный перечень документов, необходимых для назначения компенсационной выплаты размещен на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru. 
Вопросы можно задать специалистам по телефону 9-26-89.
