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Главам муниципальных образований Охотского муниципального района
О направлении информации для размещения 

на сайтах ОМС


В связи с выявляемыми нарушениями, в части участия несовершеннолетних в предвыборной агитации на территории Хабаровского края, прошу Вас рассмотреть вопрос о размещении статьи на официальном сайте администрации муниципального образования.
Ответственность за участие несовершеннолетних в несанкционированных митингах и предвыборной агитации
Участие подростков в несанкционированных митингах и акциях опасно для жизни и здоровья несовершеннолетних детей, так как во время массовых беспорядков они могут быть травмированы, и могут получить вред здоровья различной степени тяжести.
Согласно ч. 5 ст. 20.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушения нарушение участником публичного мероприятия установленного порядка проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования, за исключением случаев, повлекших причинение вреда здоровью человека или имуществу, если эти деяния не содержат уголовно-наказуемого деяния, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере до 20 000 рублей, или обязательные работы сроком на 40 часов.
Родители и законные представители несовершеннолетних участников несанкционированных массовых мероприятий могут быть привлечены к административной ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушения за неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних.
За вовлечение несовершеннолетнего в участие в несанкционированных собрании, митинге, демонстрации, шествии или пикетировании, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере до 50 000 рублей, обязательных работ на срок до 100 часов, или административный арест на срок до 15 суток, на должностных лиц до 100 000 рублей, на юридических лиц до 500 000 рублей.
Кроме того, законом прямо запрещается привлекать к предвыборной агитации, лиц, не достигших на день голосования возраста 18 лет (ч. 6 ст. 48 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»).

Согласно ст. 5.11 КоАП РФ участие несовершеннолетних в предвыборной агитации влечет за собой административную ответственность как самих подростков (в случае, если им исполнилось 16 лет), так и лиц, привлекших их к данной деятельности. 


Наказание за совершение данного правонарушения предусмотрено в виде административного штрафа на граждан до 1500 рублей, на должностных лиц до 3000 рублей, для юридических лиц до 30 000 рублей.

С целью недопущения участия несовершеннолетних в подобных мероприятиях, родителям необходимо провести профилактическую беседу с детьми о недопустимости участия в несанкционированных собраниях, митингах, шествиях, пикетированиях и предвыборной агитации.
Прокурор района                                                                               А.В. Кузнецов
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