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За нарушение законодательства в сфере ТЭК и ЖКХ привлечена к административной ответственности организация, предоставляющая коммунальные услуги в отдаленных населенных пунктах района 
Прокуратурой Охотского района проведена проверка исполнения обществом с ограниченной ответственностью «Энергетик» (далее - ООО «Энергетик») законодательства в сфере топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства, в ходе которой выявлены многочисленные нарушения названного законодательства, которые выразились в необеспечении установки приборов учета произведенных и переданных энергетических ресурсов на 4 котельных, непроведении периодического контроля качества топлива, отсутствии журнала проведения противоаварийных и противопожарных тренировок и другие нарушения.

По данному факту прокурором района 26.03.2021 руководителю ООО «Энергетик» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Одновременно, прокурором района в отношении юридического лица вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 9.11 КоАП РФ. 09.06.2021 по результатам рассмотрения постановления прокурора района данная организация привлечена к административной ответственности.
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