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О направлении информации  для опубликования на сайтах органов местного самоуправления
Направляю для рассмотрения вопроса об опубликовании на официальных сайтах органов местного самоуправления следующую статью.
По требованию прокурора Охотского района устранены нарушения в изоляторе временного содержания


Прокуратурой Охотского района в ходе очередной проверки соблюдения законодательства при содержании подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений в изоляторе временного содержания ОМВД России по Охотскому району вскрыты нарушения Федерального закона от 15.07.1995 № 103-ФЗ «О содержании под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений» и Правил внутреннего распорядка изоляторов временного содержания подозреваемых и обвиняемых органов внутренних дел, утвержденных приказом МВД России от 22.11.2005 № 950, выразившиеся в несоблюдении необходимых требований условий приватности для содержащихся лиц.

В целях устранения указанного нарушения, прокурором района в адрес начальника ОМВД России по Охотскому району внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушение устранено в полном объеме. Должностное лицо, допустившее нарушение, привлечено к дисциплинарной ответственности.
Прокурор  района
                                                                    А.В. Кузнецов
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