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Как выбрать доставщика пенсии
Жители Хабаровского края имеют возможность выбрать для себя наиболее удобный способ получения пенсии: через банк или организацию почтовой связи.

Региональное Отделение Пенсионного фонда России заключило договор о данном виде услуги с 22 организациями. И этот перечень может быть расширен, если пенсионер выберет для получения пенсии иную организацию. 

Если пенсионер выбрал для доставки пенсии организацию, с которой у ПФР не заключен договор, рассмотрение заявления пенсионера приостанавливается до заключения соответствующего договора, но не более чем на три месяца. При этом, пока идет процесс заключения договора, пенсионеру нужно выбрать другую организацию, осуществляющую доставку пенсии, с которой такой договор был заключен ранее.
Перечисление сумм пенсий в банки для зачисления на счета пенсионеров производится в период с 18 по 24 число каждого месяца. Какого-либо конкретного дня доставки пенсий кредитной организацией законодательством не предусмотрено. Зачисление пенсий на счета пенсионеров осуществляется не позднее следующего банковского дня после получения от Отделения ПФР по Хабаровскому краю соответствующего платежного документа.

Если пенсионер получает пенсию через почтовое отделение, то доставка осуществляется по выбору пенсионера непосредственно на дом или в кассе предприятия почтовой связи. Каждому пенсионеру устанавливается определенная дата получения пенсии с 3 по 25 число. Если пенсионер не получил пенсию в установленную дату, её выдача может быть произведена позже, в течение выплатного периода (не позднее 25 числа).

Для того чтобы выбрать первоначально или изменить доставочную организацию гражданину нужно подать соответствующее заявление. Сделать это можно дистанционно  с помощью электронного сервиса «Подать заявление о доставке пенсии» в личном кабинете гражданина на сайте  Пенсионного фонда. 
Заявление может быть представлено лично или через законного представителя пенсионера в МФЦ или Территориальный орган ПФР по месту жительства. 
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