Главам поселений Охотского муниципального района Хабаровского края («Рабочий поселок Охотск», Инского, Булгинского, Аркинского, Резидентского, «Поселок Морской», «Поселок Новое Устье», «Село Вострецово»)

Направляю для опубликования на официальном Интернет-сайте администрации поселения Охотского муниципального района разъяснение о внесенных изменениях в  Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». 
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Субъекты малого бизнеса освобождены от проведения в отношении них плановых проверок контролирующими органами на 2016-2018 гг.. 

Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее  - Закон № 294-ФЗ) дополнен ст. 26.1, согласно которой с 1 января 2016 года по 31 декабря 2018 года не проводятся плановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, отнесенных к субъектам малого предпринимательства, за исключением юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих следующие виды деятельности: оказание амбулаторно- поликлинической медицинской помощи; розничная торговля лекарственными средствами и изготовление лекарственных средств в аптечных учреждениях; оптовая торговля лекарственными средствами; дошкольное и начальное общее образование; основное общее и среднее (полное) общее образование; деятельность детских лагерей на время каникул; предоставление социальных услуг с обеспечением проживания.

Частью 6 ст. 26.1 Закона № 294-ФЗ также определен перечень видов государственного контроля (надзора) и муниципального контроля, на которые не распространяется запрет о проведении проверок субъектов малого предпринимательства. К таким видам надзора относятся: федеральный государственный пожарный надзор в отношении юридических лиц и предпринимателей, эксплуатирующих опасные производственные объекты I или II класса опасности; государственный экологический надзор в отношении  юридических лиц и предпринимателей, эксплуатирующих объекты, оказывающие негативное воздействие на окружающую среду I или II категории; лицензионный контроль в отношении управляющих организаций, осуществляющих деятельность по управлению многоквартирными домами и другие виды контроля (надзора).

Кроме того, согласно ч. 2 ст. 26.1 Закона 294-ФЗ при наличии информации о том, что в отношении субъектов малого предпринимательства ранее было вынесено вступившее в законную силу постановление о назначении административного наказания за совершение грубого нарушения, определенного в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, или административного наказания в виде дисквалификации или административного приостановления деятельности либо принято решение о приостановлении и (или) аннулировании лицензии, и с даты окончания проведения проверки, по результатам которой вынесено такое постановление либо принято такое решение, прошло менее трех лет, орган контроля (надзора), при формировании плана вправе принять решение о включении в план проверки таких лиц. 
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