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Многодетные женщины с тремя и четырьмя детьми получили право на досрочное назначение пенсии
В пенсионном законодательстве появились новые основания для досрочного выхода на пенсию. Например, многодетные женщины с тремя и четырьмя детьми получают право досрочного выхода на пенсию. Если у женщины трое детей, она сможет выйти на пенсию в 57 лет (на 3 года раньше общеустановленного пенсионного возраста). Если у женщины четверо детей – в 56 лет (на четыре года раньше). Для женщин, имеющих 5 и более детей, сохраняется право выхода на пенсию в 50 лет. При этом для досрочного выхода на пенсию многодетным женщинам необходимо выработать в общей сложности 15 лет страхового стажа.
Также сохраняется право назначить пенсию в 50 лет для женщин, родивших двух и более детей, при наличии 20 лет страхового стажа, из которых 12 лет работы на Крайнем Севере или 17 лет - в приравненных к нему районах. 

Напомним, что с 1 января 2019 года в России началось постепенное повышение общеустановленного возраста, дающего право на назначение страховой пенсии по старости и пенсии по государственному обеспечению. Длительный переходный период завершится в 2028 году, когда в 65 лет выйдут на пенсию мужчины 1963 г.р. и в 60 лет - женщины 1968 г.р. 

На 6 месяцев раньше наступления нового пенсионного возраста смогут выйти на пенсию граждане, которым предстояло назначение пенсии в 2019 и в 2020 гг.
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