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Главам муниципальных образований Охотского муниципального района Хабаровского края
Информация для размещения на официальных сайтах органов местного самоуправления   в разделе «Прокурор разъясняет»


Прошу Вас разместить приложенную ниже информацию разъясняющего характера на официальном сайте администрации муниципального образования, в разделе «Прокурор разъясняет».

Об ответственности за управление транспортными средствами в состоянии опьянения

Правилами дорожного Российской Федерации запрещено управлять транспортными средствами в состоянии опьянения. За данное деяние предусмотрена административная и уголовная ответственность.

Так, статьей 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях за управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения предусмотрено наказание в виде административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок от полутора до двух лет. 

В случае отсутствия права управления у водителя, наказание предусмотрено в виде административного ареста на срок до 15 суток (ч. 3 ст. 12.8 КоАП РФ).

Аналогичная ответственность предусмотрена по ст. 12.26 КоАП РФ за невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

В случае управления транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию по ст. ст. 12.8 или 12.26 КоАП РФ (т.е. в период со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания до истечения одного года со дня окончания исполнения данного постановления) наступает уголовная ответственность по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ.

Наказание по данное статье предусмотрено вплоть до лишения свободы на срок до двух лет с лишением права управления транспортными средствами на срок до двух лет.

Более того, в соответствии с п. «д» ч. 1 ст. 104.1 УК РФ транспортное средство, принадлежащее обвиняемому, которым он управлял в состоянии опьянения, будет конфисковано судом и обращено в собственность государства.
Прокурор района                                                                               А.В. Кузнецов
тел. (42141) 9-20-55
