По постановлению прокурора Охотского района предприниматель привлечен к административной ответственности за завышение цены на продукты питания первой необходимости

Прокуратура Охотского района Хабаровского края с участием администрации района проверила деятельность торговых точек отдаленного от районного центра населенного пункта п. Новая Иня, в части соблюдения законодательства в сфере ценообразовании на продукты питания первой необходимости.
Установлено, что в принадлежащем предпринимателю Н. магазине превышена предельная торговая надбавка, установленная законодательством для Охотского района, на такие продукты питания, как крупы горох и пшено. Завышение цены составило от 16 рублей до 28 рублей за единицу продукта Разрешенная торговая надбавка превышена на 49 %  и  56% соответственно. В магазине   предпринимателя также выявлено большое количество просроченных продуктов  питания. 
Прокурор района владельцу магазина внес представление об устранении выявленных нарушений законодательства. По результату рассмотрения представления нарушения предпринимателем были устранены, цены на продукты питания приведены в соответствие с действующим законодательством, просроченная продукция снята с реализации, к дисциплинарной ответственности привлечено одно должностное лицо.
По постановлению прокурора предприниматель привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 14.6 КоАП РФ (завышение установленных  надбавок  к ценам на товары, цены на которые регулируются государством) в виде штрафа на сумму 50 тыс. руб. 
Постановление прокурора о возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 2 ст. 14.43 КоАП РФ (по факту реализации продуктов питания с истекшим сроком годности) находится на рассмотрении в Арбитражном суде Хабаровского края.
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