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Пенсионный фонд информирует многодетных матерей. 
- У меня двое детей. Смогу ли я выйти на пенсию не в 60 лет, а раньше? И какое количество детей дает маме такую возможность?
- Только жительницы севера могут выйти на пенсию досрочно, в 50 лет, при наличии двух детей. При этом им необходимо выработать  20 лет страхового стажа, из которых 12 лет - на Крайнем Севере или 17 лет - в приравненных к нему районах. 

На досрочное назначение пенсии имеют право женщины с тремя, четырьмя, пятью и более детьми. 
Если у женщины трое детей, она сможет выйти на пенсию в 57 лет (на 3 года раньше общеустановленного пенсионного возраста). Если у женщины четверо детей – в 56 лет (на четыре года раньше). 
Женщины, имеющие 5 и более детей, могут выйти на пенсию в 50 лет. При этом многодетным женщинам необходимо выработать в общей сложности 15 лет страхового стажа.
Позаботиться о своих пенсионных правах надо заранее и тогда к  моменту выхода на пенсию все сведения на лицевом счете гражданина будут внесены верно. За месяц до наступления пенсионного возраста останется только заполнить в личном кабинете бланк заявления и выразить свое согласие на назначение пенсии по данным лицевого счета, и пенсия будет назначена своевременно, при этом человек будет уверен, что в ее размере учтены все заработанные им пенсионные права. 
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