О завершении проекта «Счастливое и безопасное детство. Ограждение детской спортивно-игровой площадки»
На территории ТОС «ОСТРОВ» посёлок Морской завершен проект «Счастливое и безопасное детство. Ограждение детской спортивно-игровой площадки».
	В результате реализации проекта на территории поселка установлено ограждение вокруг детской игровой площадки. 
Рядом с детской площадкой находится автомобильная дорога  населенного пункта. С весны и по осень, интенсивное движение транспорта, в том числе и большегрузного, в непосредственной близости от площадки, где играют и бегают дети разных возрастов, вызывало беспокойство и опасения. Помимо этого, детская площадка соседствует с другими элементами инфраструктуры, от которых её надо было отделить. И поэтому, ограждение является важным вспомогательным элементом детской площадки.
	Ограждение детской площадки выполняет несколько функций:
· препятствует выходу детей за пределы безопасной зоны;
· защищает от проникновения посторонних людей, домашних и бродячих животных, а также заезда автомобилей;
· декоративную и эстетическую (является частью оформления и общего дизайна площадки);
· [bookmark: _GoBack]хозяйственно-юридическую (очерчивает зону ответственности владельца или эксплуатанта).
	Все эти функции направлены на обеспечение главного – безопасности детей, поэтому вопрос о том, нужно ли ограждение детского комплекса, отпадает сам собой.
Теперь в нашем поселке Морской мы лицезрим яркое ограждение нашего детского спортивно-игрового комплекса. Это и безопасно для нашего подрастающего поколения, и предает вид эстетичности, современности.
Данный проект получилось осуществить благодаря совместной работе участников проекта ТОС «ОСТРОВ» при финансовой поддержке Правительства Хабаровского края и градообразующего предприятия ООО «Востокинвест».	Стоимость проекта составила более 1 миллиона рублей.
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