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Какие нововведения ожидают жителей края в 2019 году
Пенсионерам 

Все, кому пенсия уже назначена, так и будут её получать. С 1 января 2019 года увеличиваются страховые пенсии. Они будут проиндексированы на 7,05%, что в 2 раза выше прогнозного уровня инфляции по итогам 2018 г. (прогноз - 3,4%). 

Увеличенную пенсию получат только неработающие пенсионеры. Для них средний размер страховой пенсии в крае составит 17 414 руб. (увеличение в крае в среднем - на 1144 руб.) При этом у каждого пенсионера прибавка к пенсии будет индивидуальной в зависимости от размера пенсии. Чем выше приобретённые у гражданина в течение трудовой жизни пенсионные права (стаж, заработок, страховые взносы, количество пенсионных коэффициентов), тем больше размер страховой пенсии и, следовательно, сумма прибавка к ней после индексации.

Отделение ПФР по Хабаровскому краю заранее в декабре перечислило Почте России все необходимые денежные средства для своевременной организации доставки пенсий в январе. 

В Хабаровском крае доставка пенсий предприятиями почтовой связи начинается с 3 числа месяца. Не будет исключением и январь 2019 года.

 3 января для почтовых отделений является рабочим днем, и пенсии жителям края начнут доставляться по графику в привычном режиме. За выходной   6 января и праздничный день 7 января почтовые работники доставят пенсии накануне - 4 - 5 января.

Перечисление сумм пенсий в кредитные организации для зачисления на счета пенсионеров пройдет без изменений: в период с 19 по 24 число месяца. 

Сельским пенсионерам
С 1 января вступает в силу норма закона об увеличении на 25% фиксированной выплаты к пенсии неработающих пенсионеров по старости и по инвалидности, проживающих в селе и имеющих 30 лет сельского стажа.

Прибавка составит 1333,6 руб. Фиксированная выплата с 1 января 2019 г. - 5334,2 руб. 
Перерасчет будет произведен при наличии одновременно 3-х условий:

1.  Проживание в сельской местности;

2. 30 лет сельского стажа в профессиях и производствах, утвержденных Постановлением Правительства РФ;

3. Неработающим. 
Проживание в поселках городского типа (пос. Переяславка, пос. Хор, пос. Мухен района им. Лазо, пос. Корфовский Хабаровского района) такого права не дает. 

 Все села перечислены в общероссийском классификаторе объектов административно территориального деления - ОКАТО. 

Органами ПФР проведена проверка более чем 50 тыс. пенсионных дел. Необходимые условия подтвердились у 440 пенсионеров, они получат свою прибавку уже в январе. Ключевым фактором здесь является стаж – не у всех имеется 30 лет. Но проверка продолжается. В течение всего 2019 года при дополнительном предоставлении пенсионером документов перерасчет будет сделан с 1 января 2019 года
Обращаемся к пенсионерам, проживающим в сельской местности, если вы убеждены в наличии у вас 30 лет сельского стажа, а в январе прибавку не получили, в 2019 году в любое удобное для вас время можете обратиться с соответствующими документами для перерасчета пенсии. Он будет произведен с 1 января.
Кто первыми почувствует изменения пенсионного возраста
Президент Российской Федерации Владимир Путин 3 октября 2018 года подписал закон, направленный на обеспечение устойчивого роста страховых пенсий и высокого уровня их индексации. Закон предусматривает поэтапное повышение возраста, по достижении которого будет назначаться страховая пенсия по старости.

Изменение пенсионного возраста будет проходить постепенно: предполагается длительный переходный период, который начнется с 1 января 2019 и завершится в 2028 году, когда в 65 лет выйдут на пенсию мужчины 1963 г.р. и в 60 лет - женщины 1968 г.р. 
На 6 месяцев раньше наступления нового пенсионного возраста смогут выйти на пенсию граждане, которым предстояло назначение пенсии в 2019 и в 2020 гг.: 
- мужчины 1959/60 г.р. и женщины 1964/65 г.р. Например, человек по новому законодательству должен выйти на пенсию в январе 2020 г., в связи с льготным периодом сможет назначить пенсию уже в июле 2019 г.
- педагоги, медицинские работники и представители творческих профессий. Например, в I полугодии 2019 г.– выработан стаж, пенсия будет – во II полугодии 2019.

Для них по-прежнему сохраняется стаж (от 25 до 30 лет), дающий право на досрочную пенсию. При этом постепенно (от 1-5 лет) отодвигается срок обращения за досрочной пенсией. Например, у школьного учителя будет 25 лет спец. стажа в 2021 г., пенсия будет назначена через 3 года: в 2024 г. 
- новая категория досрочников – граждане, с длительным страховым стажем: 37лет у  женщин и 42 года у мужчин. Выйти на пенсию они смогут за 2 года до нового пенсионного возраста, но не ранее 55 лет (для ж.) и 60 лет (для м.). Таких в крае - 49 чел., из них двое пенсию смогут назначить в январе 2019 г. Но при этом учитывается только страховой стаж на территории России. Служба в армии, уход за детьми или нетрудоспособными и др. нестраховые периоды в стаж для досрочной пенсии не включаются. 
- северяне. Для них сохраняется возможность досрочного назначения пенсии на 5 лет ранее общеустановленного возраста (мужчинам в 60 лет, женщинам – в 55 лет) при выработанном стаже  (15 лет на Крайнем Севере или 20 лет в местности, приравненной к районам Крайнего Севера). Но пенсионный возраст будет поэтапно увеличиваться по 1 году ежегодно.
Проверить свой стаж можно в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР или в мобильном приложении «Электронные сервисы ПФР». Если что-то не учтено  можно обратиться в ПФР для подтверждения стажа.
Новая категория

С 2020 г. будут назначаться пенсии  женщинам, родившим 4 детей – в 56 лет. 

 Женщины, имеющие 3 детей – смогут назначить пенсию в 57 лет. 

Кого не затронет повышение пенсионного возраста

- представителей профессий, относящихся к вредным и тяжелым условиям труда (Списки 1 и 2, малые списки: шахтеры, плавсостав, лесозаготовки и др.) (в 50 лет мужчины, в 45 лет – женщины, выработавшие стаж по Списку 1; в 55 лет мужчины и в 50 лет женщины, выработавшие стаж по  Списку 2 и малым  спискам)
- пенсии по социальным мотивам: одному из родителей детей-инвалидов (55м/50ж); 
- женщин, родивших 2-х детей и имеющих северный стаж 12 лет на Крайнем Севере или 17 лет в местности, приравненной к районам Крайнего Севера (50 лет);
- матерей, родивших 5 и более детей (50 лет)

Предпенсионеры

Предусмотрены дополнительные гарантии, которые защитят интересы граждан предпенсионного возраста (он увеличится с 2 до 5 лет на время переходного периода) на рынке труда.

Так, для работодателей вводится административная и уголовная ответственность за увольнение работников предпенсионного возраста, а также за отказ в приеме на работу по причине их возраста.  Помимо этого, за работодателем закрепляется обязанность ежегодно предоставлять работникам предпенсионного возраста 2 дня на бесплатную диспансеризацию с сохранением заработной платы.

Граждане могут узнавать  о наступлении своего предпенсионного периода в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР или в мобильном приложении «Электронные сервисы ПФР». Также ПФР будет информировать работодателей о наступлении такого периода у работника.

Материнский капитал

В 2019 году для владельцев материнского (семейного) капитал особых изменений не будет. Его размер по-прежнему составит 453 026 рублей.
Направления использования материнского капитала остаются те же, их 5: улучшение жилищных условий, оплата образовательных услуг для детей, независимо от возраста ребенка - его содержание в яслях и детском саду,  формирование будущей пенсии мамы, компенсация затрат на товары и услуги для социальной адаптации детей-инвалидов.
С начала текущего года – семьи с невысоким доходом, в которых с 1 января 2018 года родился или был усыновлен второй ребенок,  имеют возможность получать из материнского капитала ежемесячные выплаты.

В 2019 году размер выплаты увеличится. Она составит 14 051 руб. (= 1,5- кратной величине прожиточного минимума на ребенка, установленного в регионе на II квартал в году, предшествующему году обращения за выплатой), (в 2018 г. – 13 386 руб.).

Среднедушевой доход, дающий семье право на ЕВ из МСК,  в 2019 году тоже увеличится и составит 21 201 руб. (=1,5-кратной величине прожиточного минимума трудоспособного за II кв. 2018 г.). Например, в Хабаровском крае максимальный месячный доход семьи из 4 человек (родители и два ребенка), для права на ЕПМ - 84 804 руб., из 3 человек (мама и два ребенка) - 63 603 руб. Среднедушевой доход легко рассчитать с помощью семейного калькулятора. Он есть в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР. 

Выплата устанавливается на 1 год. Если семья хочет получать ежемесячную выплату из материнского капитала до достижения ребенком 1,5 лет, необходимо снова обратиться с документами за её назначением. 

 Теперь жителям края выдается в электронный сертификат, т.к. его бумажная версия утратила свою актуальность. Ведомства и организации получают информацию через систему межведомственного электронного взаимодействия (СМЭВ).

В последующие два года материнский (семейный) капитал будет проиндексирован и в 2020 году составит 470 241 руб., а в 2021 году – 489 051 руб.
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