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Более 2 тысяч школьников и студентов Хабаровского края приняли участие в едином дне пенсионной грамотности 
Для школьников и студентов Хабаровского края 14 ноября прошёл Единый день пенсионной грамотности, который провели специалисты Пенсионного фонда. Учащиеся узнали о порядке формирования пенсионных прав, роли белой зарплаты при формировании будущей пенсии, значении страхового номера индивидуального лицевого счета (СНИЛС). В мероприятиях единого дня пенсионной грамотности приняли участие более 2 тысяч школьников и студентов края.
Учебные занятия построены в форме командных соревнований. Для выполнения заданий используются смартфоны, чтобы учащиеся смогли найти ответы на интерактивном обучающем сайте «Школьникам о пенсиях».  

Представители ПФР вручили молодёжи обновлённый информационно-образовательный буклет «Все о будущей пенсии для учёбы и жизни». Учебное пособие в доступной для подростков форме, с использованием рисунков и инфографики даёт ключевую информацию о российской пенсионной системе и правилах формирования будущей пенсии.

Цель мероприятий - формирование у юных граждан пенсионной культуры, основанной на понимании личной ответственности каждого за своё будущее пенсионное обеспечение и твёрдой убеждённости в том, что легальные трудовые отношения, официальная заработная плата – это норма жизни и основа будущей страховой пенсии.

В Хабаровском крае программу повышения пенсионной грамотности учащейся молодёжи с 2011 года организует и ежегодно проводит Отделение ПФР по Хабаровскому краю совместно с Министерством образования и науки Хабаровского края и муниципальными органами местного самоуправления.

В Отделение ПФР по Хабаровскому краю поступило более 9 тыс. экземпляров учебного пособия «Все о будущей пенсии: для учёбы и жизни», подготовленного Пенсионным фондом России для старшеклассников.
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