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На территории ТОС « Остров»  поселка Морской досрочно завершено сразу два проекта: парковая зона - «Вдохновение» и столбы освещения - «Солнечно».
Благодаря реализации этих двух проектов, у каждого жителя поселка появилась возможность провести свой досуг в красивом и комфортном месте в любое время суток.
 Парковая зона располагается возле часовни, на месте ее исторического нахождения в 1737 году, возведенной по просьбам жителей в наши дни в память Святителя Николая Чудотворца.
На территории парковой зоны смонтированы тротуарные дорожки, установлены скамейки, урны, а так же проведено озеленение и высажены цветы. В вечернее и ночное время парк освещается современной осветительной системой на солнечных батареях с ветрогенератором.
Учитывая отсутствие в поселке асфальтированных дорог и тротуаров, тротуарные дорожки в парке могут использоваться для катания на роликах, скейтах, самокатах.
Место, которое раньше было пустырем, сейчас популярно для отдыха местных жителей, проведения встреч и собраний. Сюда съезжаются со всего Охотского района, чтобы насладится отдыхом на благоустроенной территории. 
Всё это стало возможным благодаря совместной работе инициативной группы ТОС «Остров» при финансовой поддержке Правительства Хабаровского края, градообразующего предприятия ООО «Востокинвест» и администрации сельского поселения «Поселок Морской».
 Отдельно выражаем благодарность компании ООО «Востокинвест» за досрочную сдачу объектов, а так же регулярную поддержку в реализации проектов по благоустройству  и преображению нашего поселка.
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