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Как оформить ежемесячную выплату из материнского капитала
Владельцам материнского (семейного) капитала, получающим ежемесячную денежную выплату из его средств и планирующим их в дальнейшем продлевать, а также тем семьям, кто только собирается подать заявление на оформление такой выплаты, необходимо знать, что изменился принцип расчета периода, за который семьи предоставляют сведения о своих доходах. 
Поскольку выплата назначается только семьям с невысокими доходами, информация о них необходима для определения права на получение ежемесячной денежной выплаты из материнского капитала. 
Сведения по-прежнему предоставляются за 12 месяцев, однако отсчет указанного периода начинается за шесть месяцев до даты подачи заявления.

    – Например, дата подачи заявления на ежемесячную выплату – в октябре 2020 года. По новым нормам нужно вернуться на шесть месяцев назад и взять предшествующие 12 месяцев. То есть представить сведения о доходах членов семьи за период с 1 апреля 2019 года по 31 марта 2020 года, – разъясняет начальник отдела социальных выплат ОПФР  по Хабаровскому краю и ЕАО Татьяна Николаева.
В настоящее время до 1 октября (по 30 сентября включительно) действует упрощенный порядок продления ежемесячной выплаты из материнского капитала, введенный с апреля из-за сложной эпидемиологической обстановки. Если период выплаты истекает до 1 октября, предоставление средств продлевается автоматически. Поэтому семьям, получающим выплату из материнского капитала, не надо обращаться в Пенсионный фонд, чтобы подтвердить доходы и, соответственно, право на эту меру поддержки. Выплата будет оформлена  в беззаявительном порядке, но при согласии получателя, которое сотрудник ПФР оформит по телефону. 

 Напомним, что  ежемесячная выплата – это одно из возможных направлений использования материнского (семейного) капитала. Право на получение ежемесячной выплаты есть у семей с невысоким уровнем доходов, в которых второй ребенок появился (был рожден или усыновлен) с 1 января 2018 года. Доход семьи не должен превышать двух региональных прожиточных минимумов трудоспособного гражданина. В Хабаровском крае доход не должен превышать 30 520 руб. в месяц на каждого её члена. 

Выплату можно получать до исполнения ребенку 3 лет,  но требуется ежегодно подавать заявление на продление выплаты. В 2020 году размер ежемесячной выплаты из материнского капитала составляет 15 181 руб., что является величиной прожиточного минимума на ребенка, установленного в регионе на II квартал 2019 года. 

Важно помнить, что, если подать заявление в первые шесть месяцев после рождения ребенка, выплата будет установлена с даты его рождения. Если обратиться после шести месяцев, выплата устанавливается со дня подачи заявления. 
Направить заявление можно в электронном виде через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР или лично в клиентской службе ПФР по предварительной записи. 
С 2018 года в Хабаровском крае 6 543 семьи получают выплату из средств материнского капитала. Из них 1155  - выплата продлена безезаявительно в упрощенном порядке. Всего с 2018 года из материнского капитала на ежемесячную поддержку семей с невысоким доходом было направлено более 623 млн руб.
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