О конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы
11 декабря 2020
Администрация сельского поселения «Поселок Морской» Охотского муниципального района Хабаровского края объявляет конкурс:
на замещение вакантной должности муниципальной службы:
- Главного специалиста по финансовым вопросам
Условия конкурса:
высшее профессиональное образование по направлениям деятельности без предъявления требований к стажу работы.
Общие квалификационные требования к кандидатам:
-знание Конституции Российской Федерации, Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации»;
- знание федеральных и краевых законов и иных нормативных правовых актов применительно к исполнению должностных обязанностей;
- знание Устава сельского поселения «Поселок Морской», иных муниципальных правовых актов применительно к исполнению должностных обязанностей;
- наличие навыков владения компьютерной и оргтехникой и необходимым программным - навыков владения официально-деловым стилем русского языка при ведении деловых переговоров;
- навыков работы с документами (составление, оформление, анализ, ведение, хранение и иные практические навыки);
- наличие организационных и коммуникативных навыков; умение рационального планирования рабочего времени.
Конкурс проводится в виде конкурса документов и собеседования.
Для участия в конкурсе необходимо предоставить в администрацию сельского поселения «Поселок Морской» следующие документы:
- личное заявление на участие в конкурсе
- собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р;
- копию паспорта или заменяющего его документа (оригиналы документов предъявляются лично по прибытии на конкурс);
- копию трудовой книжки, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые;
-копию документа об образовании;
- копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые;
- копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;
- документы воинского учета – для граждан, пребывающих в запасе, и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
- заключение медицинской организации об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу;
- сведения о доходах за год, предшествующий году поступления на муниципальную службу, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга), несовершеннолетних детей;
- сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых гражданин, претендующий на замещение должности муниципальной службы размещал общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать, представляет при поступлении      на службу за три календарных года, предшествующих году поступления на муниципальную службу.
 Несвоевременное предоставление документов, предоставление их в неполном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины является основанием для отказа гражданину в их приеме.
Прием документов осуществляется в течение 20 дней со дня обнародования по адресу: п. Морской, ул. Речная, д.25 с 9-00 до13-00, с 14-00 до 17-00, кроме выходных и праздничных дней.
Телефон для справок 8(42141) 9-12-60.
Планируемая дата проведения собеседования 30 декабря 2020 года.
О точной дате и времени проведения собеседования граждане, подавшие документы, будут проинформированы лично.
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