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Порядок предоставления водных биологических ресурсов в пользование лицам из числа КМНС

Согласно ст. 3 Федерального закона от 20.12.2004 № 166-ФЗ                          «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов» Правительство Российской Федерации принимает постановления, регулирующие отношения в области рыболовства и сохранения водных биоресурсов.
В соответствии с п. 3 Правил подготовки и принятия решения о предоставлении водных биологических ресурсов в пользование, утверждённых Постановлением Правительства Российской Федерации                     от 15.10.2008 № 765 (далее - Правила) предоставление водных биоресурсов в пользование для осуществления рыболовства в целях обеспечения традиционного образа жизни и осуществления традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации осуществляется на основании решений принимаемых территориальными органами Федерального агентства по рыболовству в отношении водных биоресурсов внутренних морских вод Российской Федерации, территориального моря Российской Федерации, а также анадромных, катадромных и трансграничных видов рыб.
Пунктом п. 19 Административного регламента Федерального агентства по рыболовству по предоставлению государственной услуги по подготовке и принятию решения о предоставлении водных биологических ресурсов в пользование (далее - Регламент), утвержденного Приказом Росрыболовства от 10.11.2020 № 596 установлено, что заявители обращаются в Росрыболовство (его территориальный орган) с заявкой согласно формам, утвержденным в соответствии с п.п. 4 и 14 Правил.
Предоставление государственной услуги осуществляется на бесплатной основе.
В целях осуществления традиционного рыболовства по месту традиционного проживания и традиционной хозяйственной деятельности малочисленных народов заявителем подается только одна заявка, к которой прилагаются:
- копия документа, подтверждающего полномочия на подписание и подачу заявки от имени заявителя (если заявка подписывается и подается лицом, уполномоченным заявителем);
- копия документа, подтверждающего регистрацию заявителя по месту жительства;
- копия документа, удостоверяющего родительские права, усыновление, опекунство или попечительство заявителя в отношении лица, относящегося к малочисленным народам, в случае подачи заявки законным представителем (опекуном, попечителем, родителем, в том числе приемным) лица из числа малочисленных народов;
- копия(и) документа(ов), подтверждающего(их) принадлежность заявителя и (или) лиц(а), указанного(ых) в заявке, к национальности малочисленных народов;
- копия устава (для общин малочисленных народов);
- копии документов (решений), на основании которых лица, относящиеся к малочисленным народам, приняты в члены общины (для общин малочисленных народов) (п. 20 Регламента).
Пунктом 21 Регламента предусмотрена возможность заявителя представить указанные документы следующими способами:
а) лично в Росрыболовство (его территориальный орган);
б) почтовым отправлением в адрес Росрыболовства (его территориального органа);
в) в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» в разделе «Федеральное агентство по рыболовству», государственная услуга «Подготовка и принятие решения о предоставлении водных биоресурсов в пользование».
Общий срок предоставления государственной услуги по подготовке и принятию решения о предоставлении водных биоресурсов в пользование для осуществления традиционного рыболовства, составляет не более 120 дней с даты окончания приема заявок (п. 17 Регламента).
[bookmark: _Hlk77082395]Заявки о предоставлении водных биоресурсов в пользование для осуществления традиционного рыболовства принимаются территориальными органами Росрыболовства до 1 сентября года, предшествующего году осуществления соответствующего вида рыболовства.
В связи с вышеуказанным гражданину необходимо заблаговременно подать заявку в Росрыболовство.
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