По постановлению прокурора Охотского района  предприниматель привлечен к административной ответственности за нарушение сроков выплаты заработной платы
Прокуратурой Охотского района  проведена проверка по факту   несоблюдения сроков выплаты заработной платы предпринимателем района, осуществляющего деятельность в сфере пассажирских перевозок в п. Охотск.

В ходе проведения проверки установлено, что у  предпринимателя имелась задолженность по выплате заработной платы за 1 месяц перед 8 работниками в общей сумме 200,6 тыс. руб., чем нарушена ст. 136 Трудового кодекса РФ, обязывающая работодателя осуществлять выплату заработной платы не реже чем каждые полмесяца в дни, установленные коллективным договором, правилами внутреннего трудового распорядка, трудовым договором.

В этой связи, прокурором района  предпринимателю направлено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. Задолженность по выплате заработной платы была незамедлительно погашена. 

Одновременно, в отношении  предпринимателя прокурором района вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ, за нарушение трудового законодательства о сроках выплаты заработной платы работникам.
В результате рассмотрения государственной инспекцией труда в Хабаровском крае постановления прокурора, предприниматель привлечен к административной ответственности.
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