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Кто из тружеников сельского хозяйства получит прибавку к пенсии 

Правительство Российской Федерации утвердило список профессий, должностей, специальностей, дающих с 1 января 2019 года право на повышение на 25 процентов фиксированной выплаты к пенсии сельских жителей.*
Пересчитаны будут страховые пенсии по старости и инвалидности неработающим пенсионерам, имеющим не менее 30 лет трудовой деятельности  в сельском хозяйстве, при этом проживающим в сельской местности. 
Населённые пункты, относящиеся к сельской местности, перечислены во втором разделе «Общероссийского классификатора объектов административно-территориального деления» (ОКАТО).** Формируют этот раздел сведения, поступившие из органов региональной власти и местного самоуправления. 
Перерасчет пенсий может быть произведен в течение всего года с возвратом на 1 января 2019 года по документам, имеющимся в пенсионном деле, либо по документам, представленным пенсионером. 
В Охотском районе тоже имеются пенсионеры, которые в январе, кроме индексации пенсии, получат надбавку за работу в сельской местности.
В Пенсионный фонд Охотского района поступают вопросы по данной выплате. На вопросы ответит руководитель клиентской службы (на правах отдела) в Охотском районе Татьяна Зайцева.
Владимир Васильевич Б., с. Арка, Охотский район.  Раньше был у нас колхоз. У меня – 30 работы в колхозе. Не работаю уже много лет. С какого месяца начну получать пенсию с надбавкой?
- С 1 января страховые пенсии увеличатся на 7,05 процента в результате индексации, и дополнительно с 1 января будете получать  1333,6 руб., что составляет 25 процентов фиксированной выплаты, установленной с 1 января 2019 года.
Ольга Леонидовна, рп. Охотск.  Я 30 лет проработала в с. Резиденция на свиноферме ветеринаром. Сейчас живу в Охотске. Буду ли я получать  новую прибавку?
- Вам была бы начислена прибавка, если бы вы продолжали проживать в сельской местности. Это одно из основных условий. Но проживание в городе такого права вам не даёт. Поэтому фиксированная выплата вам увеличена не будет. Но ваша пенсия увеличится в результате индексации на 7,05 процентов. Это выше прогнозного уровня инфляции.
	Анна Тимофеевна, с. Булгин, Охотский район. Положена ли моему мужу прибавка? Он всю жизнь проработал в рыболовецких колхозах. Стаж 30 лет, но в трудовой записано только 25. Остальные годы он работал по договору.
- Если у вашего супруга есть 30 лет стажа в рыболовецком колхозе, пенсия будет ему пересчитана, и он будет получать дополнительно к пенсии 25 процентов фиксированной выплаты. Но для этого надо принести в Пенсионный фонд договор, чтобы зафиксировать эти 5 лет недостающего стажа. Сделать это можно в любое удобное для вас время до конца 2019 года. Пенсия будет пересчитана с момента начала действия закона, т.е. с 1 января 2019 года. Если же ваше обращение поступит позже, например, в январе 2020 года, тогда перерасчет будет произведен с первого числа месяца, следующего за месяцем обращения, т.е. с 1 февраля 2020 года.
Алексей Петрович, с. Новая Иня. У меня прописка у сына в пос. Охотск. А живу я в своем доме в с. Новая Иня. Сюда же мне почтальон приносит пенсию. Как меня будут считать: жителем села или поселка городского типа? Будет ли мне сельская прибавка к пенсии?
- Для Пенсионного фонда – вы сельский житель. Так как постоянно проживаете в селе и пенсию получаете там же, по фактическому месту проживания. Следовательно, имеете право на повышенную фиксированную выплату к пенсии. 
Татьяна Ивановна, с. Новое Устье. Я всю жизнь проработала учителем в своём родном селе. Обрадовалась, узнав про прибавку к пенсии  сельским труженикам. Попадаю ли я в список на увеличение? У меня 40 лет стажа.
- Право на 25-процентную надбавку имеют граждане определённых  профессий, должностей и специальностей, чья трудовая деятельность проходила в колхозах и совхозах, крестьянских и фермерских хозяйствах, в отрасли животноводства, растениеводства и рыбоводства. Профессия педагога в этот перечень не входит. Но такой профессиональный стаж учитывается при досрочном назначении пенсии. С 1 января ваша пенсия увеличится на 7,05 процентов. Это в два раза выше прогнозного уровня инфляции за 2018 год. 
Ирина Николаевна, с. Вострецово. Я по всем условиям подхожу для прибавки за сельский труд. Кроме одного - я ещё работаю. Если я в декабре уволюсь, будет ли мне прибавка с января?
- Увеличение будет, пенсию пересчитаем с 1 января, но немного позже. Сведения от вашего работодателя поступят в Пенсионный фонд в январе за декабрь, где вы будете ещё в списке работников. Только в феврале от работодателя поступят сведения за январь, в которых вас уже не будет. После этого вам пересчитают пенсию с учетом всех прошедших индексаций, в том числе и с учетом 25-процентной надбавки за работу в сельском хозяйстве. Пенсию с прибавкой Вы получите в марте с доплатой за январь и февраль. 
Обращаем внимание, что если вы устроитесь на работу, необходимо будет уведомить об этом Пенсионный фонд, подав соответствующее  заявление. Выплата надбавки и проведение последующих индексаций вам будут приостановлены во избежание излишне выплаченных сумм, которые подлежат взысканию. 


*Постановление Правительства РФ от 29.11 2019 № 1440
**Второй раздел ОКАТО «Сельские населенные пункты»  размещен на официальном Интернет-портале Росстата в разделе «Открытые данные» 
http://www.gks.ru/opendata/dataset/7708234640-okato
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