	 Главам муниципальных образований Охотского муниципального района 


О направлении информации для 

опубликования 

Направляю для размещения на официальном интернет-сайте органа местного самоуправления прилагаемую информацию приуроченную к Международному дню борьбы с коррупцией, учрежденному Генеральной ассамблеей ООН - 09.12.2021.
После размещения информации на сайте прошу копию скриншота страницы сайта незамедлительно направить в прокуратуру района электронной почтой.
09.12.2021 - Международный день борьбы с коррупцией 

Деятельность прокуратуры Охотского района при осуществлении надзора за соблюдением законодательства о противодействии коррупции  осуществляется в соответствии с требованиями Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации», решений коллегии и постановлений координационных совещаний, приказов и указаний Генерального прокурора РФ и прокурора Хабаровского края, а также поступивших в прокуратуру района обращений и заявлений граждан.
При осуществлении надзора в сфере исполнения законодательства о противодействии коррупции, прокуратурой района в истекшем периоде 2021 года выявлено 23 нарушений федерального законодательства, руководителям учреждений внесены 13 представлений, на незаконные правовые акты прокурором района принесено 3 протеста, которые рассмотрены и удовлетворены, к административной ответственности привлечено 2 лица.
В истекшем периоде 2021 года зарегистрировано 1 преступление коррупционной направленности.

Так, прокуратурой Охотского района в порядке осуществления надзора за исполнением законодательства о противодействии коррупции выявлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации.

В ходе проведения проверки установлено, что МКУК «ЦКДД» уведомление о приеме на работу бывшего муниципального служащего направлено по месту его предыдущей работы спустя более чем два месяца со дня заключения трудового договора, т.е. с нарушением десятидневного срока, чем нарушены требования Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и других нормативных актов.
По данному факту прокурором района в отношении руководителя и юридического лица составлены постановления о привлечении к административной ответственности по ст. 19.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - привлечение работодателем к трудовой деятельности на условиях трудового договора муниципального служащего, замещающего должность, включенную в перечень, установленный нормативными правовыми актами, либо бывшего муниципального служащего, замещавшего такую должность, с нарушением требований, предусмотренных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

В результате рассмотрения данных постановлений руководителю и юридическому лицу МКУК «ЦКДД» назначены штрафы 20 тыс. руб. и 100 тыс. руб. соответственно.

По данному факту прокурором района также в адрес начальника МКУК «ЦКДД»  внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, выявленные нарушения устранены.
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