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Вопрос: Положена ли компенсация за оплату детского сада из средств материнского капитала?

Ответ. Отвечает начальник отдела социальных выплат Отделения ПФР по Хабаровскому краю Татьяна Николаева.

Для оплаты детского сада средствами материнского капитала владельцу сертификата необходимо представить в ПФР вместе с заявлением договор с образовательной организацией, содержащий сумму и период, в течение которого оплата будет происходить за счёт средств материнского капитала.

Пенсионный фонд перечисляет безналичным платежом на счёт детского сада материнский капитал (который является средствами федерального бюджета) именно в том размере, который указан в представленном договоре.

Порядок выплаты компенсации родительской платы определён законодательством Хабаровского края и согласно его нормам, компенсация выплачивается за счёт краевого бюджета исходя из размера фактически внесённых родителем денежных средств.
При этом материнский капитал к личным средствам владельца сертификата не относятся, ещё раз хочу отметить, что это средства федерального бюджета. В законодательстве о материнском капитале не предусмотрен возврат этих бюджетных средств из образовательной организации обратно в ПФР в виде компенсации родительской платы.

Вопросы предоставления компенсации оплаты за детский сад родителям относится к компетенции Министерства образования и науки Хабаровского края.
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