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Приглашаем жителей края 
приобщиться к современному миру электронных услуг
Большинство государственных услуг, оказываемых ПФР, можно получить в электронном виде, не выходя из дома, через интернет. Все больше жителей края приобщаются к такому современному и удобному миру электронных государственных услуг, сберегая свое время. 

С целью популяризации среди населения использования электронных сервисов Пенсионного фонда специалисты ПФР приглашают жителей края принять участие в Днях электронных услуг ПФР, которые будут проходить с марта на площадках МФЦ, их филиалов и ТОСП по графику с 10.00 до 17.00 часов. 
Вниманию всех желающих будут представлены мастер-классы по использованию сервисов Личного кабинета гражданина на сайте Пенсионного фонда, в мобильном приложении ПФР, Федеральном реестре инвалидов, а также на Едином портале госуслуг. 
Здесь же в МФЦ каждый сможет стать активным пользователем электронными госуслугами и подтвердить для этого свою учетную запись в единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА).

- Где найти необходимую электронную государственную услугу?

- Как зайти в свой Личный кабинет на сайте ПФР?

- О чем расскажет  информация из индивидуального лицевого счета ПФР?

- Как установить бесплатное мобильное приложение «Электронные сервисы ПФР»?

- Какие электронные сервисы содержит Федеральный реестр инвалидов?
На эти и другие вопросы об электронных государственных услугах дадут ответы специалисты ПФР на площадках МФЦ в ходе проведения Дней электронных услуг.

 
График проведения акции «Дни электронных услуг ПФР» размещен на сайте ПФР в разделе «Информация для жителей региона» http://www.pfrf.ru/branches/habarovsk/info/~grazhdane/4785.
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