Пенсионный фонд разъясняет.
Вопрос. Недавно я прошла медико-социальную экспертизу, признавшую меня инвалидом II группы. Получаю пенсию по старости. Как теперь оформить ежемесячную денежную выплату? 

Ответ.  Назначение ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) производится на основании заявления гражданина (его представителя) и документов, подтверждающими личность, гражданство и право на получение ЕДВ.
Ежемесячная денежная выплата назначается со дня обращения за ней, но не ранее возникновения права на указанную выплату, и на срок, в течение которого гражданин относится к той категории, которая имеет право на ЕДВ. 

Заявление на назначение ЕДВ, а также об изменении (выборе) формы получения НСУ  удобно подать, не выходя из дома, в электронном виде через личный кабинет гражданина на сайте ПФР. Здесь же можно увидеть все назначенные вам выплаты и заказать справки. 

Если заявление на назначение ЕДВ будет подано пенсионером через личный кабинет, обращаться дополнительно в орган ПФР с документами не нужно. ЕДВ будет назначено по имеющимся в распоряжении территориальных органов ПФР сведениям.  
Заявление также можно подать в МФЦ или территориальном органе Пенсионного фонда России по месту жительства. Но в этом случае необходимо будет представить соответствующие документы. Подробный порядок предоставления ЕДВ размещен на сайте ПФР в разделе «Гражданам» -  «Федеральным льготникам» - «Ежемесячная денежная выплата».

Кроме того, в состав ЕДВ входит набор социальных услуг, который  предоставлен вам в натуральной бесплатной форме: лекарства, санаторно-курортное лечение и проезд к месту лечения и обратно. При желании вы можете заменить натуральную форму НСУ его денежным эквивалентом. Заявление об этом необходимо подать до 1 октября. Выбор будет удовлетворен с января следующего года.

Вопрос. Почему при назначении пенсии была учтена не самая большая заработная плата? Считаю, что это повлияло на размер моей пенсии. Можно ли пересчитать пенсию, чтобы она увеличилась?

Ответ.  Страховая пенсия  рассчитывается индивидуально и зависит от продолжительности стажа и величины среднемесячного заработка гражданина за период его трудовой деятельности до 1 января 2002 года, а также после этой даты суммы страховых взносов, учтённых на индивидуальном лицевом счёте в Пенсионном фонде Российской Федерации.

При определении размера пенсии применяется фактический заработок пенсионера за 2000-2001 годы по сведениям индивидуального (персонифицированного) учёта в системе обязательного пенсионного страхования либо за любые 60 месяцев подряд до 01.01.2002, который делится на среднюю заработную плату в Российской Федерации за тот же период. Соотношение заработков при расчёте пенсии подлежит ограничению предельной величиной не более 1,2. Если имеющийся на индивидуальном лицевом счёте заработок за 2000-2001 годы достаточен для установления этой предельной величины, то представлять заработок за другие периоды работы не требуется. 

Если вам не предложили представить подтверждение размера заработной платы за 60 месяцев подряд, которая была у вас в период до 1 января 2002 года, значит, соотношение заработков у вас было не менее 1,2, что соответствует предельной величине, выше которой заработная плата не учитывается. Поэтому если вы пожелаете пересчитать свою пенсию, на что вы имеете право, и представите иной вариант заработка за 60 месяцев, это не повлечёт увеличения вашей пенсии. Дальнейшее повышение страховой пенсии будет производиться в соответствии с принимаемыми нормативными актами, в том числе в связи с ежегодной индексацией, если вы не являетесь работающим пенсионером, для которых предусмотрен ежегодный перерасчет с 1 августа, ограниченный 3 пенсионными коэффициентами.

Напомним, что с 1 января 2015 года пенсионное обеспечение граждан, имеющих трудовой стаж, осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013   № 400-ФЗ «О страховых пенсиях». 

