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О выплате по уходу за нетрудоспособными гражданами

Гражданам, которые по состоянию здоровья не могут работать, самостоятельно ухаживать за собой и вести быт, кто-то, как правило, помогает. За осуществление такой помощи ухаживающему неработающему трудоспособному лицу устанавливается компенсационная или ежемесячная выплата. 
Данные выплаты по своей сути носят компенсационный характер, т.е. возмещают утрату заработной платы трудоспособному лицу, которое осуществляет уход. 
Основные критерии для оформления выплаты - лицо, осуществляющее уход за нетрудоспособными гражданами должно быть трудоспособным, но не работать и не получать пособие по безработице в службе занятости. Родственные отношения и совместное проживание значения не имеют. 
Выплата доставляется вместе с пенсией ежемесячно. Заявление на выплату можно подать в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР.

К нетрудоспособным гражданам, за которыми осуществляется уход, относятся: инвалиды I группы, в том числе инвалиды с детства, дети-инвалиды в возрасте до 18 лет и престарелые граждане с 80 лет.

Компенсационная выплата на уход составляет 1 200 рублей, с учётом районных коэффициентов в Хабаровском крае размер выплаты от 1 440 руб. – 1 920 руб., в зависимости от района проживания.
Неработающим трудоспособным родителям (опекунам, попечителям), ухаживающим за ребенком-инвалидом или инвалидом с детства I группы, устанавливается ежемесячная выплата в размере 10 000 рублей, с учётом районных коэффициентов в Хабаровском крае размер выплаты составляет от 12 000 руб. – 16 000 руб., в зависимости от района проживания.
Отметим, что период ухода за инвалидом I группы, ребенком-инвалидом, 80-летним гражданином засчитывается в страховой стаж ухаживающего лица, за эти периоды начисляются пенсионные баллы – 1,8 балла за каждый год ухода.
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