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О направлении информации 
для размещения на сайте
Направляю для размещения на официальном интернет-сайте органа местного самоуправления прилагаемую информацию об ответственности за участие в несанкционированных публичных мероприятиях. 

Просим информацию разместить на сайте под рубрикой «Прокурор разъясняет». После размещения информации на сайте прошу копию скриншота страницы сайта незамедлительно направить в прокуратуру района электронной почтой.
Приложение:  информация на 1 л.
Прокурор  района
                                                                    А.В. Кузнецов
Соснина О.А.
8(42141)91256
Порядок организации, проведения и участия граждан в собраниях, митингах и демонстрациях, шествиях и пикетированиях установлен  Федеральным законом от 19.06.2004 № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях».

За несоблюдение установленного законом порядка к организации либо проведению публичных мероприятий предусмотрена административная ответственность по статье 20.2 КоАП РФ. Данная статья предусматривает наказание в виде наложения административного штрафа, или назначения обязательных работ, или административный арест.

Отдельным нарушением является вовлечение несовершеннолетнего в участие в несанкционированных собрании, митинге, демонстрации, шествии или пикетировании. Так,  если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, то виновное в вовлечении несовершеннолетнего в такие мероприятия лицо может быть привлечено к административной ответственности в виде административного штрафа на граждан в размере от 30 тысяч до 50 тысяч рублей, или обязательные работы на срок от 20 до 100 часов, или административный арест на срок до 15 суток; на должностных лиц - от 50 тысяч до 100 тысяч рублей; на юридических лиц - от 250 тысяч до 500 тысяч рублей.

Неоднократное  нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования, то есть нарушение, допущенное лицом, которое ранее привлекалось к административной ответственности за совершение административных правонарушений, предусмотренных ст. 20.2 КоАП РФ, более двух раз в течение ста восьмидесяти дней, влечет уголовную ответственность по ст. 212.1 УК РФ, в том числе, в виде штрафа в размере до 1 000 000 руб. либо лишения свободы на срок до 5 лет.
Принимая решение принять участие в несанкционированном мероприятии помни, что протестный митинг – это мероприятие с повышенной степенью опасности для его участников. Выясни, кто организатор протестного мероприятия, согласовано ли оно с властями, какие действия планируется предпринять в ходе его проведения. 

В случае если все-таки решил идти, напоминаем, что ты не вправе скрывать свое лицо (использовать маски, средства маскировки и иные предметы, затрудняющие установление личности), иметь при себе оружие, иметь или распивать алкогольные напитки, находиться в состоянии опьянения, вырази свою позицию мирно, соблюдая закон, обязательно возьми с собой паспорт, воздержись от нецензурной брани в адрес сотрудников правоохранительных органов, не приходи в нетрезвом виде, не провоцируй своими действиями обострения ситуации, не мешай законным действиям сотрудников полиции, не вступай в спор, веди себя корректно и вежливо, не бери с собой детей. Время протестного мероприятия ограничено! В 22 часа иди домой.
Прокуратура Охотского района
