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О направлении информации для 

размещения на сайте

Направляю для размещения на официальном интернет-сайте органа местного самоуправления поселения прилагаемую информацию прокуратуры района о проведении  антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов  органов местного самоуправления в истекшем периоде 2019 году.

После размещения информации на сайте прошу копию скриншота направить в прокуратуру района.
Приложение на 2 л.

Прокурор  района
                                                                     В.С. Шевелёв
Соснина О.А.

8(42141)9-12-65

О проведении прокуратурой Охотского района  антикоррупционной
экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и их проектов
Прокуратурой района на системной основе проводится антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципальных образований Охотского района и их проектов. 
В истекшем периоде 2019 года выявлено 2 муниципальных нормативных правовых акта органов местного самоуправления поселений района, содержащих коррупциогенные факторы, предусмотренные п.п. «а» п. 4 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96 и 4 проекта МНПА поселений.
В ходе проверки Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение адресов объектам недвижимости», утвержденного постановлением администрации Булгинского сельского поселения, установлено, что пунктом 11 данного регламента к заявителю для получения услуги предъявлялись требования о предоставлении документов, не предусмотренных п. 34 Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов, утвержденных постановлением Правительства РФ от 19.11.2014 № 1221,   что  также содержит коррупциогенный фактор, предусмотренный пп. «а» п. 4 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96, а именно наличие завышенных требований к лицу, предъявляемых для реализации принадлежащего ему права.

Аналогичное нарушение содержалось в Административном  регламенте предоставления муниципальной  услуги  «Присвоение, изменение и аннулирование адресов объектам недвижимости на территории сельского поселения «Поселок Морской», утвержденном администрацией сельского поселения «Поселок Морской» Охотского муниципального района 

В этой связи, на противоречащие действующему законодательству и содержащие коррупционные факторы нормативные правовые акты Инского сельского поселения и сельского поселения «Поселок Морской» прокурором Охотского района принесено 2 протеста, которые рассмотрены и удовлетворены. 
Проверкой проекта постановления администрации сельского поселения «Село Вострецово» Охотского муниципального района Хабаровского края «О перечне видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление, на территории сельского поселения «Село Вострецово» Охотского муниципального района Хабаровского края», установлено, что в нарушение ст. 14 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Закона Хабаровского края № 16 от 26.11.2014 «О закреплении за сельскими поселениями Хабаровского края вопросов местного значения» администрацией сельского поселения закреплено за собой полномочие на осуществление муниципального земельного контроля, что характеризуется наличием коррупциогенного фактора, предусмотренного п. «б» п. 3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства РФ от 26 февраля 2010 г. N 96 определении компетенции по формуле "вправе" – диспозитивное установление возможности совершения органами местного самоуправления или организациями (их должностными лицами) действий в отношении граждан и организаций.

В этой связи, прокурором района  на данный проект муниципального правового акта направлено заключение о наличии в проекте коррупциогенного фактора, подлежащего исключению, которое рассмотрено и удовлетворено. Указанное выше постановление администрации принято с учетом замечаний прокурора района, положения постановления, содержащие коррупциогенный фактор, исключены. 

Прокуратура Охотского района                                                                         

