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СНИЛС стал удобнее без зелёной карточки
Жители Хабаровского края начинают получать информацию о страховом номере индивидуального лицевого счета (СНИЛС) без привычной всем зелёной ламинированной карточки страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования. Её заменили электронные и бумажные уведомления о регистрации в системе персонифицированного учета. 
Изменения формы СНИЛС приняты для удобства людей. Теперь им не нужно тратить время на визит за карточкой в случае утраты первоначально выданной или в связи со сменой фамилии. 
Для получения государственных услуг отпала необходимость предъявлять документ, который содержит СНИЛС (нового или старого образца). Достаточно лишь сообщить свой СНИЛС.  А если его у гражданина ещё никогда не было, государственный орган, куда человек обратился за государственной услугой, оформит СНИЛС. Его даже можно не запоминать, т.к. СНИЛС указан в личном кабинете гражданина на сайте ПФР, куда можно зайти при наличии регистрации  в любое время, не выходя из дома. В то же время, граждане, предпочитающие бумажные документы, могут распечатать уведомления со СНИЛС из личного кабинета, а также получить их в клиентской службе ПФР или МФЦ. 
«Все ранее выданные страховые свидетельства при этом продолжат действовать, поэтому жителям края не надо обращаться в Пенсионный фонд за обменом документа», – отмечает заместитель управляющего Отделением ПФР по Хабаровскому краю Мария Закатова.

Отделение ПФР по Хабаровскому краю ведёт индивидуальные лицевые счета около 1,5 млн граждан.
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