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Вдвое увеличилось число семей Хабаровского края, получивших электронный сертификат на материнский капитал
Каждая шестая семья Хабаровского края при рождении второго ребёнка в 2019 году оформляет электронный сертификат на материнский капитал. Всего с начала года 645 семей Хабаровского края подали заявления на оформление электронного сертификата на материнский капитал через личный кабинет на сайте Пенсионного фонда (es.pfrf.ru) или портале Госуслуг. По сравнению с прошлым годом количество выданных электронных сертификатов увеличилось на 47%.

Электронный сертификат упрощает процесс оформления права на  материнский капитал, поэтому делает эту программу более удобной для семей. 
Такая электронная услуга была запущена в середине 2018 года. Всего же c этого времени ею воспользовались 1084 семьи края.

Для получения электронного сертификата на материнский капитал необходимо подать соответствующее заявление через личный кабинет. Далее, как и в случае с обычным сертификатом, заявителю необходимо обратиться в Пенсионный фонд. Но сделать это нужно будет только один раз – чтобы представить документы личного хранения, к которым, например, относятся свидетельства о рождении детей.

Повторно обращаться за самим сертификатом не потребуется – после вынесения Пенсионным фондом положительного решения электронный сертификат будет автоматически направлен в личный кабинет заявителя. Данные сертификата можно просматривать на экране или распечатать.
«В процессе распоряжения материнским капиталом отпала необходимость предъявлять куда-либо бумажный сертификат. Маме необходимо знать только реквизиты сертификата, которые она может оперативно посмотреть на сайте ПФР в своём личном кабинете на компьютере или смартфоне через мобильное приложение», – отмечает заместитель управляющего Отделением ПФР по Хабаровскому краю Ирина Глазырина.

Кроме этого у электронного сертификата есть ряд преимуществ: 

- подать заявление на сертификат или распоряжение материнским капиталом можно в любое время суток, будни и выходные;
- его владельцу приходят онлайн уведомления обо всех этапах рассмотрения заявления (от поступления заявления до перечисления средств);

- его нельзя потерять;
- информация о размере материнского капитала всегда актуальна и отображается в личном кабинете.
За 6 месяцев 2019 года доля заявлений по материнскому капиталу поданных в электронном виде составила 38%.
Всего с 2007 г. в Хабаровском крае владельцами государственного сертификата на материнский капитал стали 87 тысяч семей.
В 2019 году размер материнского капитала для тех, кто им ещё не воспользовался, составляет 453 026 рублей. В таком размере материнский капитал выдаётся с 2015 года. В трехлетнем бюджете ПФР запланирована его индексация. Новый размер в 2020 году составит 470 341 руб., а в 2021 г. – 489 051 руб.
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