[bookmark: _Hlk143157543]По требованию прокурора муниципальный служащий администрации Охотского муниципального района уволен в связи с утратой доверия

Прокуратурой Охотского района проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции в Отделе образования администрации Охотского муниципального района (далее – отдел образования).
Установлено, что начальник отдела образования в период 2021-2022 гг. неоднократно принимала на работу своего супруга на различные должности в возглавляемом ею органе, о чем самостоятельно издавала соответствующие приказы, устанавливая ему размер заработной платы и стимулирующих выплат. 
Кроме того, в целях скрыть факт трудоустройства супруга муниципальная служащая сведения о размере полученного им дохода от работы в отделе образования в справке о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера за 2022 год не указывала.
По результатам проведенной проверки прокуратурой района главе района внесено представление, по результатам рассмотрения которого начальник отдела образования привлечен к дисциплинарной ответственности в виде увольнения в связи с утратой доверия.

























По постановлению прокурора организация, эксплуатирующая пункт приема древесины, оштрафована за нарушение природоохранного законодательства

Прокуратурой Охотского района проведена проверка соблюдения ООО «Дорожная транспортная строительная компания» требований законодательства при эксплуатации пункта приема и отгрузки древесины.
Установлено, что земельный участок, на котором хранится древесина, расположенный в р.п. Охотск, захламлен отходами от её распиловки, покрышками, кузовами автомашин, металлическими бочками.
[bookmark: _GoBack]По данному факту прокуратурой района директору предприятия внесено представление, по результатам рассмотрения, которого приняты меры направленные на устранение выявленных нарушений, 2 виновных должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.
На основании постановления прокурора ООО «ДТСК» привлечено к административной ответственности по ч. 1 ст. 8.2 КоАП РФ (несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления) в виде штрафа в размере 100 000 рублей.

