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В 2020 году ЕГИССО станет проактивной 
        Как организована работа региональных поставщиков информации в Единую государственную информационную систему социального обеспечения (ЕГИССО)? Какие первостепенные задачи необходимо решить всем участникам проекта? Ответы на эти вопросы были озвучены  на заседании рабочей группы по внедрению и эксплуатации ЕГИССО, в работе которой приняли участие представители 9 органов исполнительной власти и 18 органов местного самоуправления края. 
Всего в крае зарегистрирован 191 поставщик информации и 142 меры социальной защиты и поддержки населения. 
Управляющий ОПФР по Хабаровскому краю Ирина Звержеева отметила, что Пенсионный фонд Российской Федерации, Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации уделяют особое внимание к полноте и качеству сведений, загруженных в ЕГИССО. 
«С нашим непосредственным участием развивается проактивная информационная система, способная отвечать людям на все насущные вопросы, связанные с государственной социальной поддержкой. Причем, с учетом определённых жизненных событий. Например, рождение ребенка, установление инвалидности, снижение дохода ниже уровня прожиточного минимума, достижение пенсионного или предпенсионного возраста. При возникновении таких жизненных ситуаций в личный кабинет на едином портале госуслуг людям будут приходить уведомления о положенных им видах социальной помощи и льготах.  
Для внедрения ЕГИССО всем  её многочисленным участникам в Хабаровском крае необходимо контролировать периодичность загрузки сведений о фактах назначения мер социальной поддержки и проверять актуальность данных в системе», - подчеркнула И.Г. Звержеева. 
В настоящее время на портале ЕГИССО гражданам доступны два сервиса: «Социальный калькулятор» и «Личный кабинет получателя». В Личном кабинете каждый увидит свою историю по всем назначенным мерам поддержки.
Тестовый режим Социального калькулятора позволяет пользователю познакомиться с перечнем мер социальной поддержки, на которые он имеет право, куда и когда за услугой можно обратиться. Причем, информация будет очень подробной: город, улица, номер дома, часы работы учреждения и перечень необходимых документов. 
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