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О будущей пенсии для родителей, находившихся 

в отпуска по уходу за ребенком
Моей дочери два с половиной года. Нахожусь в отпуске по уходу за ребенком. Когда девочке будет 3 года, планирую выйти на работу. Будут ли эти 3 года засчитаны в стаж для моей будущей пенсии?
Елена.

- Да, уход за детьми - это социально значимые периоды. Вы не работаете и страховые взносы за вас не перечисляются, но ваши пенсионные права (стаж и индивидуальные пенсионные коэффициенты) формируются. В стаж будет учтено 1,5 года ухода за каждым ребенком. Кроме стажа каждый год ухода за ребёнком, до исполнения ему полутора лет, увеличивает сумму индивидуальных пенсионных коэффициентов.

Так, уход за первым ребёнком прибавит к вашим пенсионным правам 1,8 коэффициента за год, а за полтора года - 2,7.
 Чем больше сформируется сумма индивидуальных пенсионных коэффициентов, тем выше будет размер пенсии.  
Но право на страховую пенсию будет только при наличии начисления и уплаты страховых взносов в Пенсионный фонд на обязательное пенсионное страхование. Поэтому обязательное условие  - это официальное трудоустройство либо до отпуска по уходу за ребенком, либо – после.
На семейном совете приняли решение, что я выйду на работу, а муж оформит отпуск по уходу за ребенком. Будет ли ему засчитано в стаж это время? Или это актуально только для мам? 
- Для пап это тоже актуально. Периоды ухода за детьми засчитываются в стаж одному из родителей: или маме или папе.
- Правда ли, что время ухода за вторым и третьим ребенком выгоднее для пенсии, чем уход за первым? 
- Да, размер индивидуального пенсионного коэффициента, который формирует пенсионные права мамы, находящейся в отпуске по  уходу за ребенком,  зависит от количества детей.
Уход за вторым ребёнком прибавит -3,6 за год, за полтора года – 5,4. За третьим и четвертым ребёнком -5,4 или 8,1 соответственно. Это выше чем 1,8 коэффициента за год, которые формируют пенсию мамы, ухаживающей за первенцем. 
Будут суммированы и войдут в страховой стаж при расчёте пенсии периоды ухода за каждым ребенком до достижения им возраста 1,5 лет (но не более 6 лет в общей сложности), а также все накопленные индивидуальные пенсионные коэффициенты за трудовую и социально значимую деятельность.

- Мне повезло с няней, и во время отпуска по уходу за ребенком я вышла на работу. Как это отразится на моей будущей пенсии? 
- Страховая пенсия будет формироваться в том, и в другом случае. Если несколько периодов совпадают по времени, то при назначении пенсии учитывается только один из них – наиболее выгодный. Будет рассчитано два варианта пенсионных коэффициентов: за трудовую деятельность и за период ухода за ребенком. В расчёт пенсии пойдёт тот период, в котором женщине начислено больше пенсионных коэффициентов, значит, и размер пенсии будет выше. 
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