В рубрику: «Прокурор разъясняет»

Если кто-либо предлагает оформить юридическое лицо на Ваши документы

С 2011 года Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен статьями 173.1 и 173.2, предусматривающими ответственность за незаконное образование (создание, реорганизацию) юридического лица и за незаконное использование личных документов для образования юридического лица.

Статья 173.1 УК РФ запрещает создание юридического лица через подставных лиц. Статья 173.2 УК РФ запрещает предоставление документа, удостоверяющего личность, или выдачу доверенности для внесения в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице, а также приобретение таких документов или использование персональных данных, полученных незаконным путем. Обе нормы уголовного кодекса направлены на предотвращение создания фирм-однодневок, используемых при совершении преступлений, связанных с финансовыми операциями.

Так, за создание юридического лица через подставных лиц, то есть введенных в заблуждение лиц либо без ведома которых были внесены данные о них в реестр юридических лиц, а также лиц, которые хоть и реально являются органами управления юридического лица, но у которых отсутствует цель непосредственного управления юридическим лицом (формальный директор), может грозить штраф от 100 до 300 тыс. рублей или лишение свободы до 3-х лет. За предоставление документа, удостоверяющего личность, или выдачу доверенности для внесения в реестр юридических лиц сведений о подставном лице может грозить аналогичный штраф или исправительные работы на срок до 2-х лет.
Поэтому к предложениям знакомых и незнакомых лиц об оформлении юридического лица на Ваше имя следует относиться взвешено и отказаться, если Вы не планируете в нем принимать управленческие решения, поскольку это может повлечь серьезные правовые последствия.
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